

『はじめてのやさしい野菜づくり』正誤表

2019年6月18日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

初版(2016年3月15日発行)

訂正箇所	誤
38ページ 左上の写真	コマツナの写真が誤って入っている
45ページ 左上の写真	コマツナの写真が誤って入っている

2刷(2017年4月15日発行)

訂正箇所	誤	正
14ページ 3段目表下段	石灰量／	石灰量／ m^2